



**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)**

Тверская ул., д. 11, стр. 1, 4, Москва, 125009, телефон: (495) 547-13-16,
e-mail: info@minobrnauki.gov.ru, http://www.minobrnauki.gov.ru

03 декабря 2021 № ММ-6/610

На № _____ от _____

Руководителям подведомственных
Минобрнауки России
организаций

О старте Волонтерской программы
Международного конгресса математиков

Уважаемые коллеги!

С 6 по 14 июля 2022 года в Санкт-Петербурге состоится Международный конгресс математиков (МКМ). Его проведение включено в национальный проект «Наука и университеты». Это самая значимая встреча в области фундаментальной и прикладной математики во всем мире и один из старейших научных конгрессов.

До 1 марта 2022 года открыт отбор волонтеров, которые примут активное участие в организации и работе Конгресса. Волонтером может стать любой желающий в возрасте от 18 лет. Кандидаты должны свободно говорить на русском и английском языках, знание других языков будет дополнительным преимуществом.

Волонтеры будут задействованы в организации мероприятия с 4 по 16 июля 2022 года. Все расходы на проживание, питание и транспорт будут оплачены организационным комитетом. Участие волонтеров в мероприятии будет подтверждено официальными письмами и справками. Дополнительную информацию можно получить на сайте: <https://icm2022.org/ru/volunteer>

Прошу Вас проинформировать студенческие объединения о возможности стать волонтером Международного конгресса математиков.

Директор Департамента
координации информационной
и просветительской деятельности


А.А. Толмачев

Стартовала Волонтерская программа Международного конгресса математиков 2022

Международный конгресс математиков начинает отбор волонтеров, которые примут активное участие в организации и работе Конгресса. Подать заявку можно до 1 марта 2022 года. Сам Конгресс состоится в Санкт-Петербурге 6–14 июля следующего года.

Волонтером может стать любой желающий в возрасте от 18 лет. Кандидаты в волонтеры должны свободно говорить на русском и английском языках — знание же других языков будет дополнительным преимуществом. «Мы ожидаем кандидатов, которые проявляют любопытство и страсть к математике, демонстрируют приверженность волонтерской программе МКМ 2022 и проявляют отличные командные навыки», — сообщают организаторы мероприятия. «Нужны хорошие коммуникативные навыки и знание иностранных языков. Будет необходимо общаться с участниками (многие из которых не знают русского), организаторами и другими волонтерами. Также важна стрессоустойчивость, так как даже при самой лучшей организации и планировании что-то может пойти не так, и в таких ситуациях нужно не растеряться и быстро реагировать», — дополняет Анвар Шахиди, координатор волонтеров.

Подать заявки можно с 1 декабря 2021 года по 1 марта 2022 года. После этого кандидатов ждет интервью — они будут проводиться с декабря 2021 года по апрель 2022 года. В апреле пройдет распределение волонтеров по функциональным направлениям и сменам, далее их ждет обучение — в мае-июне 2022 года.

Получить более детальную информацию о требованиях к волонтерам и процессе отбора, а также подать заявку на участие в конкурсе можно на этой странице: <https://icm2022.org/ru/volunteer>

Волонтеры будут задействованы в организации мероприятия с 4 по 16 июля 2022 года. Все расходы на проживание, питание и транспорт будут оплачены организационным комитетом. Кроме того, волонтеры получают брендированную экипировку и страховку на время Конгресса, а их участие в мероприятии будет подтверждено официальными письмами и справками. «Быть волонтером МКМ 2022 – это уникальная возможность для самосовершенствования и получения бесценного опыта», – говорят организаторы.

Контакты для СМИ: Наталья Дерюгина
media@icm2022.org +7 916 981 78 39

Международный конгресс математиков (МКМ) состоится 6-14 июля 2022 года в Санкт-Петербурге (Россия) по решению Международного математического союза, и его проведение включено в национальный проект «Наука и университеты». Проведение Конгресса в России призвано усилить интеграцию международных математических центров в мировое научное сообщество, способствовать привлечению новых российских и зарубежных партнеров к сотрудничеству. Это самая значимая встреча в области фундаментальной и прикладной математики во всем мире и один из старейших научных конгрессов. Первый МКМ прошел в 1897 году в Цюрихе (Швейцария).

Цель МКМ — представить максимально широкий спектр современной математики, включая все научные направления и математические школы из различных географических регионов, и, таким образом, определить будущие направления развития математики. Приглашенные спикеры МКМ — математики высочайшего уровня, способные представить современные тенденции исследований широкой аудитории. Программа МКМ включает в себя очень широкий спектр мероприятий, в том числе пленарные и приглашенные лекции, панельные дискуссии, публичные лекции, просветительские мероприятия для широкой публики, краткие сообщения, стендовые доклады и многое другое.

Сайт МКМ — <https://icm2022.org>

